

郑秉琦 一心组织待业青年办企业

本报讯 老干部郑秉琦为国分忧，自筹资金，组织待业青年办企业。两年多来，创造价值二百余万元，积累七十万元。企业被西安市政府授予先进企业称号，他本人被人们誉为企业的实干家。

一位锐意进取的病残青年

今年四月，西安电瓷研究所病残青工赵京安被破格提升为助理工程师。这位仅有初中毕业文凭、行走还得依靠双拐和手摇车的年轻人，经过十年多的艰苦攀登，终于成为一名自学成才的技术工作者。



人们都说，赵京安身上有一股顽强攀登、奋发攻关的精神。在他被正式招工的七五年初，就独立地设计和安装了技术难度大、电路复杂的双通道数字测量仪器。



赵京安在研究所学习、工作期间，先后钻研了光学、电子线路知识和大学的部分教材，而且攻读英语。

法和维修技术。在这中间，他还发现了厂方提供的装置有不符之处，以及指令和某些参数功能，使德方人员也感到惊奇。

本报记者 杨明洲

米脂县电力局约法三章 不当电“衙门”

本报讯 米脂县电力局以国家和用户的利益为重，不当“电霸”，深受群众欢迎，最近被评为西北供电系统优质服务先进单位。

不准向用户索要东西。对于群众反映好的，工人可以增发奖金，评模范电工。只要群众反映有苛刻用户、索要东西的情况，经查属实的，给以处分。

个徒工因服务态度不好，刁难用户，被延期转正半年。东沟供电站的安仰贵同志，发现一个队偷电，决定补收电费一百八十元。

秦川电站仪表厂花圃搞得

全厂每人平均达十六盆(株)。这个花圃是在防空洞顶上因陋就简办起来的，只有三名花工，一个是退休老工人，两个是小青年。

的白兰花、栀子花、米兰、茉莉、金桔、月季等名花异草所吸引，更为花工们那甘洒汗水换花香的忘我劳动精神所感动。



物价管理 (漫画) 王培琪

汉中地区召开先进班组经验交流会

本报讯 汉中地区经委、地区工会最近联合召开了先进班组经验交流会，有九十多个班组的代表参加了会议。

大荔县百货公司团支部“青年义务送货小组”

大荔县百货公司团支部“青年义务送货小组”，四年经常出现在旅社、医院，热心为群众服务，多次被县上评为先进团支部。

经营承包进伙房 职工食堂变新样

今年五月以来，国营烽火机械厂对职工食堂实行定人员、定任务、定收入、定奖励的承包责任制。

打眼放炮采石险 安全生产十八年

耀县水泥厂矿山车间采石班，长年奋战在海拔一千多米的高山上，担负着打眼放炮、撬石破料的艰险任务。

贵报传佳音 药到除我病

这与贵报为咱们工人带来的福音及郭大夫高尚的医德和高超的医术是分不开的。特投书致谢。

省华山水表厂生产手提式小水泵

陕西工人报：贵报来信收悉。为适应农村实行生产责任制后社员灌溉需要，我厂试制出JDF-7型手提式小水泵。

要控制西安石油化工厂的污染

编辑同志：我患腋下化脓性淋巴结炎，多方治疗不愈，痛苦不堪。读了贵报介绍的咸阳供电局卫生所郭俊秀大夫的事迹后，立即去就诊。郭大夫给我上了两次药就好了。

工时承包效率提高

西安铁路局电务工程段试行了“工时承包”的经济责任制，在孟塬车站建立立体交叉涵洞通讯配套工程，原计划二百五十个工日的工作量，承包后仅用了一百五十三个工日就按质量要求完成了任务。



张大军